3apnaHue N 1
JInHenHag

AJITEBPA



1 COPCLIUHCCRNC BOLIPOCDL

1. Uto Takoe ompemenutenb?! IIpu kakux mpeobpa3oBaHUIX BeJIMUYNHA
OIpeNeIuTeNs He U3MeHAeTCS !

2. B xakux ciyuasx onpenesnTeslb paBeH HyI0? UTo cilenyeT u3 paBeH-
CTBa HYJIIO OMpeNeTuTeNs !

3. JlaiiTe onpenesieHnsT MUHOPA U aJirebpanyecKoro JAOMOJTHEHUS dJIeMeHTa,
onpenenuTens. ChopMynupyiTe OCHOBHOE MPABUIIO BLIYKCIIEHUS OIMPeEIesTN-
TeJlen.

4. YUTto Takoe MaTpulla, OTINUNE MAaTPHUIBLI OT onpenenuTeis. [lepeunc-
JINTe U MPUBENUATE MPUMEPHI PA3JIMYHBIX BUIOB MATPHII.

5. Kak ocylllecTBISIOTCS TUHEHBIE Ollepalliil Hall MaTPUIIAMU !

6. Kak nepemMHoX)uThb nBe MaTpuiibi! ChopMynupyiiTe mpaBuio yMHOXKe-
HUS MaTPUIEl Ha MaTpuily. CBolicTBa NMpousBeneHus MaTPUIIL.

7. 3moxxuTe cxeMy HaXoXIeHUs 0OOpaTHOW MaTpuUIlbl. JItobas jiu MaTpuiia
uMeeT obpaTHy0? UTo Takoe BLIpOXKIeHHas MaTpUIla?!

8. PacckaxuTe 06 OCHOBHBIX THUIIaX MaTPUUYHBLIX YPABHEHUN U cXeMaX UX
pelleHns.

9. IlaTh ompemeseHne pellleHUs CUCTEMbI JIMHENHBIX ypaBHeHUN. Paciud-
pyHTe TMOHATHUS ~ COBMEeCTHas,” ~ HeCOBMeCTHasd, = oIpemesiéHHas , ~ HeoIlpele-
JIéHHas  CUCTEMHI.

10. Hanutiure popmynsr Kpamepa. B xakom ciydae oHU TPUMEHUMBI !

11. B uem 3akitodaeTcs MaTPUUHBIN MeTo[n pelleHus cucteMm? Korma oH
IpUMeHUM?

12. YUto cienyeT u3 paBeHCTBa HYJIIO OMPEHEITUTEIISI CUCTEMBI !

13. YUto Ha3biBaeTCs paHroM MaTpuilbl! Kak oH HaxomuTcs?

14. ChopmynupyiiTe Teopemy Kponekkepa-Kanemnmu.

15. Ilpu Kakux ycCIOBUSX CUCTeMa JIMHEMHBIX ypPaBHEHUN WUMeeT eIUHCT-
BEHHOE U MHOXECTBO PeIlleHuH?

16. Onumure MeTon ['aycca pellleHus CUCTeM JIUMHENHBIX YPaBHEHUH.

17. Kakue Heu3BeCTHBIE I B KAKOM CJIydae Ha3bIBAlOTCS 6a3UCHBIME, KaKiie
cBobomHbIMI? HUTO Takoe 00lllee 1 YaCTHOe pellleHUs HeolpeNeSIeHHON CUCTe-
MBbI?

18. Kakue 0cobeHHOCTU OMHOPOMHBLIX CUCTEM JIMHEWHBLIX ypaBHeHUR Bbl
sHaeTe? Kak cTpoutcs dyHmaMeHTabHas CUCTeMa PeITeHUH !



andAanvir, IN L DapHlaHT

JInHeitnas anrebpa

4

1. Broruumcnuthb onpeneJInTesIn

12 3 -1 2 _7 -39 4
11 0 -1 —2 011
a) | _4 9 4 _9 14 913
2.0 1 -1 3 -2 2 1

2. Haiitu maTpuity X u3 ypaBHenus. CrenaTh IPOBEPKY

1 2 2 1 11 —-15

2 1 =2 |-X= 2 -8 3

2 =2 1 11 7 0

3. PemmTh cucTeMbl TUHEWHBIX YPaBHEHUN:
a) meromom Kpawmepa, b) MaTpUUHBIM MeTOIOM

3 + 4y — 22 = 26 rT+dy— 2= 5
a) r— y+3z=-2 b) { 3z+8y+z= 7
3z — 3y + 5z = -2 4z — 6y + 2 =10

4. Pemutb cucTeMmbl MeToqoM ['aycca

) —3x3 +4x4y = —H

a) T —2x3 +3x4 = —4
3r; +2x —5ry = 12

41 +3x9 —dzxs = 5)

1 +3x9 +5x3 —4dzy4 =

T —|—3£132 —|—2£133 —2:134 +x5 = —1
b) 1 —2xr9 “Hxr3 —T4 —T5 = 3
] —4:132 +3 +x4 Ty = 3
] —|—2£132 +3 —Ty4 x5 = —1

x1 +x9 —x3 +x4 =0
xr1 —x9 +x3 —x4 =0
3x1 +x9 —x3 +x4 =0
3r1 —x9 +x3 —x4 =0

5. HanTtu cobcTBeHHBIe 3HaYeHNS U COOCTBEHHBIE BEKTOPHLI MaTpPHUI.
4 -3 -3

a)A:(_g_?) b) B=|1 2 1
11 2



andAanvir, IN L

JInHeitnas anrebpa

bBapUuaHT

<

1. Broruumcnuthb onpeneJInTesIn

1 9
1 4
a) | g _

3 _9

2. Haiitu matpuny X u3 ypaBHenus. CreaTh ITPOBEPKY.

2
6 3
5 —2

7 0 2 14
4 1 X=5 113
-3 6 -1 0

3. PemmTh cucTeMbl TUHEWHBIX YPaBHEHUN:

a) meromom Kpawmepa,

b) MaTpUUHBIM MeTOIOM

r+4y— z2=-3

a) 2e +3y— z= 3 b)
dr — Ty + 22 =35

4. Pemutb cucTeMmbl MeToqoM ['aycca

T —|—2£132 —|—3£133 —|—4ZE4 =
2:131 +x9 —|—2£133 —|—3ZE4 =

a) 31 +2x9 +xr3 4214

4:131 —|—3£132 —|—2£133 +xry =

2:131 —2
] +2

2:131 -3

) Az, +11zy

7:131 —2

5. HanTtu cobcTBeHHBIe 3HaYeHNS U COOCTBEHHBIE BEKTOPHLI MaTpHUL

bas(

7 =2

9 +I3 —I4
9 —T3 +I4

41 —10x9 +dxr3 —dzy
207 —14xy +Tx3 —Try +1lzg =

3r1 +4xs —dxg3 +Txy4

9 +3x3 —2x14

To +3 —|—3ZE4

) s

T = = Ut

‘x5 =
—2:135
+7CE5

=0
=0

1323 +16z, =0

=0

-1

r+ y— 2= 9
S — 2y
dr+ 2y —22=19

—_ = = =

4 -2 -1
3 -1
1 -2 2

= -3



andAanvir, IN L

JInHeitnas anrebpa

bBapUuaHT

J

1. Broruumcnuthb onpeneJInTesIn

18 3
2) 70

15 7
-9 0

3
1
1
-1

2
1
1
-1

H~ 00 ©
~ b~ B~ W

—_

[ e

1

He
DO
o

2. Haiitu maTpuity X u3 ypaBHenus. CrenaTh IPOBEPKY

1 4

X| -16

0 2

6

9 | =

-1

-1 0 -8
4 8 8
4 26 39

3. PemmTh cucTeMbl TUHEWHBIX YPaBHEHUN:

a) meromom Kpawmepa,

r+4y+3z=-3
a) 20+ y— bz=-T7
3z + 5y — z=-8

4. Pemutb cucTeMmbl MeToqoM ['aycca

L1
a) 2:131

3:131
2:131

3:131
2:131
L1
3:131

L1
L1
4:131

2:131

5. HanTtu cobcTBeHHBIe 3HaYeHNS U COOCTBEHHBIE BEKTOPHLI MaTpHUL

0 A=

+2zy +3z3
—I9 —2:133
—|—2£132 —T3
—3:132 —|—2£133
+x9 —2:133
— X9 —|—7£133
—|—3£132 —2:133
—2:132 —|—7£133
+x9
—9 —|—2£133
—2:132 —|—6£133
—|—4£132 —2:133

-3 2

o)

b) B

b) MaTpUUHBIM MeTOIOM

b)

—2:134
—3x4
+2z4
+T4

+T4
—3:134
+5CE4
—5:134

—3:134
— T4
+3CE4
+4zy4

U DN = W

rT—2y+ z2=-8

2r+3y+ z=-1

r+2y+6z2=-5

I
S 00 O

= -8

—xy =
+5CE5 =
—7:135 =
+8CE5 =

W W o -

_a35 —

—4:135 =
—7:135 =0

2 -1 0
-1 20
I -1 1



andAanvir, IN L

JInHeitnas anrebpa

bBapUdaHT =T

1. Broruumcnuthb onpeneJInTesIn

11 2 =5
2) 02 3
4 2 —1
33 4

2
-1
0
1

15 4
-7 2
32 -8
-4 3

71
3 1
14 —6
—3 -1

2. Haiitu maTpuity X u3 ypaBHenus. CrenaTh IPOBEPKY

1
3
2

2 =3
2 —4
0

-1

1

X =110

10

3. PemmTh cucTeMbl TUHEWHBIX YPaBHEHUN:

a) meromom Kpawmepa,

2r+5y—3z= 3
a) {3z —4dy+ z=22
r+3y+5z=-6

-3 0
2 7
78

b) MaTpUUHBIM MeTOIOM

b)

4. Pemutb cucTeMbl MeTonoM ['aycca

Ty X9
a) 2x1 +3xo
3:131 — T2
r1 +2z9
201 +x9
Tq — T2
b
) 3:131 —|-3£132
4x1 +5x9
Tq —2:132
1 +Tx9
c)
201 +x9
3:131 — T2

—|—2£133
—T3
—T3

+3£133

—x3
+3
—3:133
—5:133

+3
—5:133
— I3
—2:133

+3CE4 =

—2:134

— Ty
+T4
—3:134
—5:134

+T4
—5:134
— x4
+T4

r+4y+3z=-3
y+1lz=1
—x+3y+7z2= 2

+x5
—2:135
—|—4ZE5
+7CE5

—
+5x5
+z5
—

Il
w N O =

=0

5. HanTtu cobcTBeHHBIe 3HaYeHNS U COOCTBEHHBIE BEKTOPHLI MaTpHUL

a)A:(_é

—7

|

b) B

3 -1 1

0

2 -1

0 -1 2



andAanvir, IN L

JInHeitnas anrebpa

bBapUuaHT

J

1. Broruumcnuthb onpeneJInTesIn

~5 3 -3 1
5 —4 4 —3

a) 9 9 -1 1 b)
—4 -3 0 5

3
0
1
1

2. Haiitu maTpuity X u3 ypaBHenus. CrenaTh IPOBEPKY

-2 3 5 -2 1
1 -3 4 |X= 1 0
7 8 -1 I -1

3. PemmTh cucTeMbl TUHEWHBIX YPaBHEHUN:
a) meromom Kpawmepa,

Tz — y+4z = —26
a) $3z+2y— 2= 1T b)
r—3y+2z=-18

4. Pemutb cucTeMmbl MeToqoM ['aycca

T — T4
2:131 —|—3£132 —|—4£133 —|—7ZE4

)

—2
3
10

= —17

=0

—3:131 —|—4£132 —|—5£133 —|—9ZE4 =
—4x1 —5x9 +6x3 T4
] —2:132 +3 +x4 +I5
b —x1 —xy —2xr3 T4 x5
)
T +x9 —|—3ZE4 —|—3ZE5 =
201 —x9 3 24 —x5
3:131 —|—4£132 +3 —2:134 —|—3ZE5
C) br1 +Txe +x3 +3x4 +4zs
4:131 —|—5£132 —|—2£133 — T4 —|—5ZE5
Try +10xy +x3 4624 +5z5

5. HanTtu cobcTBeHHBIe 3HaYeHNS U COOCTBEHHBIE BEKTOPHLI MaTpHUL

a)A:(:?_z) b) B= 8—1

5

-1

-1
4 -1
4

r+2y+3z= 4
d3x+dy— 2= 0
2 — 4y + 2z = —12

b) MaTpUUHBIM MeTOIOM



andAanvir, IN L DapHlaHT VY

JInHeitnas anrebpa

1. Broruumcnuthb onpeneJInTesIn

7 13 -6 2 5 -6 3 —1

3 -10 3 -1 6 -8 3 —1
a) 1 2 1 3 ) 17 9 ¢

0 -5 1 —3 7 -5 -3 1

2. Haiitu maTpuity X u3 ypaBHenus. CrenaTh IPOBEPKY

1 2 0 1 00
2 5 =2 |(X=]011
0 -2 5 010
3. PemmTh cucTeMbl TUHEWHBIX YPaBHEHUN:
a) meromom Kpawmepa, b) MaTpUUHBIM MeTOIOM
3z — y+ 2=10 r— y—+5z=22
a) r+4y — 13z = =27 b) be — 8y + 7z =11
122 + 5y — 72 = —23 6z —2y+ 2= —1

4. Pemutb cucTeMmbl MeToqoM ['aycca

9331 +7£132 —|—9£133 —|—7ZE4 = 16
8xr1 +6x9 +8xr3 +6x4 14
-9z —Txy 4923 +Txy4 34
—8x1 —6x9 +8x3 +6x4 = 30

)

1 —2x9 +3xr3 —4ry +2x5 = -2

1 +2x9 —x3 —x5 = —3

b) r1 —x9 +2x3 —3x4 = 10
T9 —xr3 x4 —2x5 = =5

2:131 —|—3£132 —I3 x4 —|—4ZE5 = 1

1 +2z9 4z3 +4x4 +ax5 =0
c) { 2x; —xzy +3z3 +xy —bryg =0
x1 +3xz9y —x3 —6x4 —x5 =0

5. HanTtu cobcTBeHHBIe 3HaYeHNS U COOCTBEHHBIE BEKTOPHLI MaTpHUL

6 —2 —1
a)A:(_g_g) b) B=| -1 5 -1

1 -2 4



andAanvir, IN L DapHlaHT

JInHeitnas anrebpa

{

1. Broruumcnuthb onpeneJInTesIn

5 -1 4 9 3 8 11 5
4 3 2 5 ~13 52
o) | 6 3 _5 3 ) 116 g4
29 1 2 —1 68 19

2. Haiitu maTpuity X u3 ypaBHenus. CrenaTh IPOBEPKY

39 4 3 1
2 73 |X=|-1 0
1 53 1 -2
3. PemmTh cucTeMbl TUHEWHBIX YPaBHEHUN:
a) meromom Kpawmepa, b) MaTpUUHBIM MeTOIOM
r+ y— z=—4 r+3y+52=9
a) { 8z+3y—2z=-9 b) —r+4y+4z= 3
—4z 4+ 2= 3 St + 2y + 82z = 23

4. Pemutb cucTeMmbl MeToqoM ['aycca

3r1 +5x9 —x3 +Tz4 = 35

a) 21 2z +Txy 30
—3x1 —3x9y +x3 +2x4 5)

5r1 +T7x9y —4xs3 +3x4 = 21

201 —2x9 Hxr3 —I4 +x5 = 1
b) r1 +2x9 —x3 T4 —2x5 = 1
4x; —10x9 +bry —dbry +T7x5 = 1
207 —14xy +Tx3 —Txy +1lxy = —1
r1 —2x9 +x3 —x4 Hx5 =0
c) 201 +x9 —x3 +2z4 —3x5 =0

3r1 —2x9 —x3 +x4 —2z5 =0
2x1 —dxry +xr3 —214 4225 =0

5. HanTtu cobcTBeHHBIe 3HaYeHNS U COOCTBEHHBIE BEKTOPHLI MaTpHUL

31 —1
I b) B=| 22 -1
-1 2 —2 1 4



DAANE IN 1 bBapUuaHT
JInHeitnas anrebpa
1. BeramciuThb onpemenuTenn
-1 -3 3 1 3 1 13 -1
-1 -1 1 -3 1 2 5 =2
L R N
3 0 6 4 5 —4 -2 12

2. Haiitu maTpuity X u3 ypaBHenus. CrenaTh IPOBEPKY

11
1 0|X=
1 2

O W N

3. PemmTh cucTeMbl TUHEWHBIX YPaBHEHUN:

a) meromom Kpawmepa, b) MaTpUUHBIM MeTOIOM

Sr+8y — z =24 2z — y+5z=-1

a) 2z — 3y + 2z = —10 b) 3z — y—2z=7T
r+2y+3z2=—-4 —2x+y+22=-6
4. Pemutb cucTeMmbl MeToqoM ['aycca
5:131 —|—2£132 —|—2£133 —|—2£134 = 8
a) 2:131 +x9 +3 +xry = 3
—6x1 +6x9 +10x3 4624 = —22
—11zy +7x9 +T7x3 4424 = —29
T, +x9 = 1
r1 +x9 +I3 = 4
b) 9 +T3 +x4 = -3
ry +x4 +x5 = 2
x4y x5 = —1
3x1 +4x9 +2x3 +x4 +6x5 =0
C) 51 +9z9 —|—7£133 +4xy —|—7ZE5 =0
4dx1 +3x9 —x3 —x4 +1lzy =0
1 +6x9 +8xr3 +5ry —4xy =10

5. HanTtu cobcTBeHHBIe 3HaYeHNS U COOCTBEHHBIE BEKTOPHLI MaTpHUL

2 0 —1
23) b) B=| 11 -1
~10 2

0 A=



andAanvir, IN L DapHlaHT

JInHeitnas anrebpa

J

1. Broruumcnuthb onpeneJInTesIn

4 —6 -8 1 1 3 14
9 —9 —_8 6 6 4 15
a) 1y 9 1 _9 b) 14 _3 _3 9
3 _3 -5 —1 7 -1 -2 3

2. Haiitu maTpuity X u3 ypaBHenus. CrenaTh IPOBEPKY

0 -3 7 3
1 3 5 |X= 2
2 4 -6 -1
3. PemmTh cucTeMbl TUHEWHBIX YPaBHEHUN:
a) meromom Kpawmepa, b) MaTpUUHBIM MeTOIOM
r—Ty+ z= 0 r+2y+ z2=-1
a) § bzx+4y—2z=14 b) { 3z+9y =6
—3r —y+4z=-14 dr — 3y + 4z = —4

4. Pemutb cucTeMmbl MeToqoM ['aycca

6x;1 +8xr9 +9xr3 —12z4 = 40

2) 4x1 +6x9 —6x3 —924 = 5
—3x1 —4xz9 +6x3 +8ry = -5
—2x1 —3x9 +4x3 +6xr4y = -5
] +x9 +xr3 T4 +Ty5 = 7

b) 3:131 —|—2£132 +x3 T4 —3:135 = =2

xro +2x3 +2x4 +6x5 = 23
5r1 +4x9 +3x3 +3x4 —x5 = 12

r1 +x9 +10zx3 +z4 —x5 =0
c) { bxy —xy +8zs —2z4 +2z5 =0
3x1 —3x9 —12x3 —4xy +4z5 =0

5. HanTtu cobcTBeHHBIe 3HaYeHNS U COOCTBEHHBIE BEKTOPHLI MaTpHUL

) 1 210
a)A:(_4 _1) b) B=| 120
~11 3



andAanvir, IN L

JInHeitnas anrebpa

bBapUuaHT 1Y

1. Broruumcnuthb onpeneJInTesIn

—4

5)
a) |

2

0 -7 6
-4 5 -1
-1 2 -1
-3 1 2

4
10
—2
—8

6 2 3
16 2 8
-1 -4 -1

—-10 -3 -6

2. Haiitu maTpuity X u3 ypaBHenus. CrenaTh IPOBEPKY

10
3 2
5 0

5

71X =

9

3. PemmTh cucTeMbl TUHEWHBIX YPaBHEHUN:

a) meromom Kpawmepa,

Tx
a)

—2z=1

4. Pemutb cucTeMmbl MeToqoM ['aycca

0

-1

1

b) MaTpUUHBIM MeTOIOM

2+ y— 3z =-20

6r+ y—62=—14 b) { bx—2y—2z=9
r+5+3z=0 r+ y+2z2= 4
3331 —|—5£132 —|—7£133 —|—2£134 = 13
a) ] +2z9 +3x3 +4x4 = 9
—2x7 —3x9 +3x3 +2x4 = 17
T +3z9 +5r3 +4xy = 13
201 +x9 —x3 —x4 x5 = 1
b) r1 —xy “Hxr3 gy —225 = 0
31 +3x2 —3x3 —3ry +4x5 = 2
4x1 +5x9 —bSxr3 —dbry +T7x5 = 3
r1 +x9 —3r3 +4ry —x5 =
C) 201 —xo9 H4dr3 —dry +2x5 =
3:131 +3 —Ty4 TTH5 =
1 +2xz9 +3xr3 +4ry +5x5 =0

5. HanTtu cobcTBeHHBIe 3HaYeHNS U COOCTBEHHBIE BEKTOPHLI MaTpHUL

b) B

o O O

ba-(i7)

4 1
1 4
-1 1



andAanvir, IN L DapilaHT 11

JInHeitnas anrebpa

1. Broruumcnuthb onpeneJInTesIn

4 6 10 7 0 -2 2 -3
4 3 3 6 1 ~1 0

a) |y _1 _3 _1 b) 1 1 —1
9 3 9 2 10 4

2. Haiitu maTpuity X u3 ypaBHenus. CrenaTh IPOBEPKY

3 4 -3 -2 40

-5 5 0]|X= 1 01

21 -4 -1 -2 1

3. PemmTh cucTeMbl TUHEWHBIX YPaBHEHUN:
a) meromom Kpawmepa, b) MaTpUUHBIM MeTOIOM
T — 5y = 22 3z —2y+7z=-18

a) Sde+ y— z=-5 b) r— y—2z=-7
—2x+3y+2=-5 r+4y — 8 = -5

4. Pemutb cucTeMmbl MeToqoM ['aycca

3xq —x9 +5x3 +2r4 = 39
2:131 +7£133 37
—3:131 +x9 —|—2£133 10
5r1 —4xy 43 +2x4 = 12

)

1 +2x9 —3x4 +2z5 = 1
b) r1 —x9 —3x3 +x4 —3x5 = 2
207 —3x9 +4r3 —dry +2z5 = 7
921 —9x9 +6x3 —16x4 +2z5 = 25
xr1 —2x9 +x3 Hxry —x5 =0
C) 201 +x9 —x3 —x4 x5 =0
1 +7x9y —brs —dxry +5xy; =0
3r1 —x9 —2x3 Hxry —x5 =0

5. HanTtu cobcTBeHHBIe 3HaYeHNS U COOCTBEHHBIE BEKTOPHLI MaTpHUL

3 -2 2
a)A:(_g_z) b) B=|2 -1 2

2 =2 3



andAanvir, IN L DapHlaHT 14

JInHeitnas anrebpa

1. Broruumcnuthb onpeneJInTesIn

3 13 6 12 8 31
0) 4 -1 7 13 b) 7 5 13
3 07 9 -8 —8 =20
2 =10 7 -1 -1 15
2. Haiitu maTpuity X u3 ypaBHenus. CrenaTh IPOBEPKY
311 6 2 -1
21 2(X=]6 1 1
1 23 8§ —1 4
3. PemmTh cucTeMbl TUHEWHBIX YPaBHEHUN:
a) meromom Kpawmepa, b) MaTpUUHBIM MeTOIOM
—z+2y— z= 8 r+4y+ 32 = -3
a) { 3z+ y+2z=-9 b) —r+3y+8z= 14
4y + 52 = 3 —2r—y+4z=5

4. Pemutb cucTeMmbl MeToqoM ['aycca

Ty X9 +3 +xry, =
a) T —|—2£132 —|—3£133 —|—4ZE4 =
T —|—4£132 —|—9£133 —|—16ZE4 =
T —|—8£132 —|—27£133 —|—64ZE4 = 14

IS NS N

r] —2T9 4y = -3
b) 3:131 —I9 —2:133 = 1
201 +x9 —2r3 —T4 = 4
1 +3x9 —2x3 —2x4 = 7

3r1 +4x9 —5xr3 +T7zy =0

C) 201 —3x9 H3r3 224 =
41 +1lxy —13z3 +16x4 =

Try —2x9 +3 +3z4 =0

5. HanTtu cobcTBeHHBIe 3HaYeHNS U COOCTBEHHBIE BEKTOPHLI MaTpHUL

a)A:(_I _i) b) B = g



andAanvir, IN L DapHlaHT 19

JInHeitnas anrebpa

1. Broruumcnuthb onpeneJInTesIn

9 11 0 4 —13 1 -7
9 34 -3 1 9 1 4
a) | 1 19 g b) 9 16 2 -2
14 -2 1 2 3 11 -5 5

2. Haiitu maTpuity X u3 ypaBHenus. CrenaTh IPOBEPKY

1 23
xlzaa]=(003)
341

3. PemmTh cucTeMbl TUHEWHBIX YPaBHEHUN:
a) meromom Kpawmepa, b) MaTpUUHBIM MeTOIOM

2 +3y+ 2= 7 2r —3y— 2= 5
a) r—2y— z= 3 b) 2z + 4y =—10
Sy +22=1 S —2y+ z=17

4. Pemutb cucTeMmbl MeToqoM ['aycca

211 —3xy +4xr3 4y = —6
a) —3x1 +1lxy Hz3 —Ty4 = 31
511 —2x9 +12z3 +2zx4 = -1
4xq —4xy +6zx3 Hxrgy = -—11
7:131 —5:132 —2:133 —4:134 = 8
—3:131 —|—2£132 +3 —|—2£134 = -3
b) 2:131 —IT9 —I3 —2:134 = 1
—I +3 —|—24ZE4 = 1
—9 +3 —|—2£134 = 3
] +3 +x5 =0
To —Iy4 +xg =
c) { T —To +ry —1g =
Ty +I3 +xg = 0
] —Ty4 +T5 =

5. HanTtu cobcTBeHHBIe 3HaYeHNS U COOCTBEHHBIE BEKTOPHLI MaTpHUL

51 —1
a) A= o0 b) B=| -2 4 -1
2 -8 -21 6



andAanvir, IN L

JInHeitnas anrebpa

bBapuaHT 17T

1. Broruumcnuthb onpeneJInTesIn

13

1
a) N

2
1
2
-2 0

-1 3
0 —1
I 1
I -1

-1 4 2

3 01

4 5 2

a) meromom Kpawmepa,

3r — 5y + 3z = -3

a) r+2y+ z=-1
2e+Ty— z= 17
4. Pemutb cucTeMmbl MeToqoM ['aycca
2:131 +x9 +I3
T —|—3£132 +3
a)
] +x9 —|—4£133
] +x9 +I3
201 —x9 +3x3
b) 4:131 —2:132 —|-5£133
6x1 —3x9 +7x3
8xr1 —4x9 +9x3
3:131 —|—4£132 +3
C) Sr1 +T7x9 3
4:131 —|—5£132 —|—2£133
Try +10z9 a3

X =

I 5
2 3
-1 0

PemuTh cucTeMBbl TMHENHBIX YpaBHEHUN:

-3 13
0 11
4 -1 2

-2 21

Haiitu matpuity X u3 ypaHenus. CrmenaTh MIPOBEPKY

b) MaTpUUHBIM MeTOIOM

b)

+z4
+z4
+z4
+5CE4

+4zy4
+6CE4
+8CE4
—|—10£134

+2z4
+3CE4
+z4
+6CE4

r+4y— 2= -6

dr — y
dr + by —42= 9

+3CE5 =
—|—4ZE5
+5CE5
+5CE5

=23

_ O ~J Ot

=0

5. HanTtu cobcTBeHHBIe 3HaYeHNS U COOCTBEHHBIE BEKTOPHLI MaTpHUL

3 =2 2
0 30
0 21



andAanvir, IN L

JInHeitnas anrebpa

bBapUuaHT 1J

1. Broruumcnuthb onpeneJInTesIn

2 5
1 4
a) | 4 _g
3 _9

3
1
—2
1

oo W

7 311

4 1 5

b) 5 2 8
20 -1 1

2. Haiitu maTpuity X u3 ypaBHenus. CrenaTh IPOBEPKY

2
X |1
1

W DN Ot

N Ot O

I 5 =5
3 10 0
2 9 =7

3. PemmTh cucTeMbl TUHEWHBIX YPaBHEHUN:
b) MaTpUUHBIM MeTOIOM

a) meromom Kpawmepa,

r+ y— 2= 9

O = N Ot

Tz+2y— z=-5

=1

a) S 4z —3y+ z=-12 b) r+ y— z=-4
2r+ y— z=10 3z — y
4. Pemutb cucTeMmbl MeToqoM ['aycca
—x1 +8xy9 463 +6x4 = —8
a) —3:131 —|—11£132 —|—3£133 —|—4ZE4 = =31
DX —2x9 +9x3 +Tx4 = 45
8xr1 —4dxy +3z3 +224 = 30
Sr1 —3xy +2x3 +4ry = 3
b) 4x1 —2x9 +3x3 +Txy = 1
8:131 —6:132 — I3 —5:134 =9
Try —3x9 +T7x3 +17x4 = 0
5r1 +6x9 —2x3 +Txy +4x5 =0
C) 2:131 —|—3£132 —I3 —|—4ZE4 —|—2£135 =
Try +9x9 —3x3 +bry +65 =
51 +9r9 —3xr3 +x4 +625 =0

5. HanTtu cobcTBeHHBIe 3HaYeHNS U COOCTBEHHBIE BEKTOPHLI MaTpHUL

0 A=

6 —2

|

b) B

(N}

|
o o wt
NOR

w O N



andAanvir, IN L DapHlaHT 1V

JInHeitnas anrebpa

1. Broruumcnuthb onpeneJInTesIn

11 3 2 1 630 3
701 1 44921
) 199 7 3 3 ) 1044 9
501 1 7785

2. Haiitu maTpuity X u3 ypaBHenus. CrenaTh IPOBEPKY

3 25 11 -22 29
X4 -1 3 ]|= 9 —27 32
9 65 13 —17 26
3. PemmTh cucTeMbl TUHEWHBIX YPaBHEHUN:
a) meromom Kpawmepa, b) MaTpUUHBIM MeTOIOM
x4+ y+ 2= 8 dr+ y—32=19
a) r—4y—2z=9 b) 20 — 3y —4z =11
—3x + 5y +62 =—13 —x+2y—T7z=13

4. Pemutb cucTeMmbl MeToqoM ['aycca

1 +2x9 +3xr3 H4ry = 0
a) Try +14z9 +20x3 +27x4 = 0
51 +10z9 +16x3 +1924 = -2

I
S8

3rx1 +5x9 +6x3 +13z4

12331 —|—14£132 —15333 —|—24ZE4 —|—27ZE5 =
16331 —|—18£132 —22333 —|—29ZE4 —|—37ZE5
18331 —|—20£132 —21333 —|—32£134 —|—41£135
10331 —|—12£132 —16333 —|—20£134 —|—23ZE5 =

I
B © 00 Ot

201 —4xy +drs +3z4 =0
c) { 3z; —6zy +4z3 +2z4 =0
4x;y —8xy +17z3 +1lzy =0

5. HanTtu cobcTBeHHBIe 3HaYeHNS U COOCTBEHHBIE BEKTOPHLI MaTpHUL

7T —
a)A:(_4 1) b) B=|2 3
-2 -1 )

He
U DN v



andAanvir, IN L DapunaHT 11|

JInHeitnas anrebpa

1. Broruumcnuthb onpeneJInTesIn

9 7 -5 2 1 3 7 1
1 -1 3 -1 -1 1 -3 1
o) 1y 3 _1 o ) | 4 9 14 —6
9 —1 4 1 9 4 —3 —_1

2. Haiitu maTpuity X u3 ypaBHenus. CrenaTh IPOBEPKY

5 3 1 -8 30

X 1 -3 -2 |=]1-5 90

-5 2 1 -2 15 0

3. PemmTh cucTeMbl TUHEWHBIX YPaBHEHUN:
a) meromom Kpawmepa, b) MaTpUUHBIM MeTOIOM

3z + 4y + 2z = -8 r+3y+5z=-6
a) 20 — 4y — 3z = —1 b) { 4o — y+62=16
r+dy+ z2=-3 r+2y—8z2=9

4. Pemutb cucTeMmbl MeToqoM ['aycca

1 +x9 —6xy3 —4dry =
3:131 —I9 —6:133 —4:134
2:131 —|—3£132 —|—9£133 —|—2£134
3:131 —|—2£132 —|—3£133 —|—8ZE4 = —

)

I
SN IS N CRFON

T +x9 —|—3£133 —2:134 —|—3ZE5 =
2:131 —|—2£132 —|—4£133 — T4 —|—3ZE5 =
3x1 +3x9 +5r3 —2x4 +3T5
2:131 —|—2£132 —|—8£133 —3:134 —|—9ZE5 =

I
N — O —

3:131 +x9 —8:133 —|—2£134 +x5 = 0
2r7 —2x9 —3x3 —Txg4 +2x5 =0
1 +1lxs —12z3 +34z4 —bzy =0
r1 —95x9 +2x3 —16x4 +3z5 =0

5. HanTtu cobcTBeHHBIe 3HaYeHNS U COOCTBEHHBIE BEKTOPHLI MaTpHUL

- 13 2 -2
a)A:( ) b) B=| 6 9 —6
2 -2 5



andAanvir, IN L DaprlaHT 10O

JInHeitnas anrebpa

1. Broruumcnuthb onpeneJInTesIn

-2 2 -3 1 -3 2 —-15
1 -1 4 -3 2 -1 1 14
9|3 111 s 1 o
-4 2 0 -5 2 1 01
2. Haiitu maTpuity X u3 ypaBHenus. CrenaTh IPOBEPKY
6 4 5 1 =30
X|212]|=110 27
33 3 10 7 8
3. PemmTh cucTeMbl TUHEWHBIX YPaBHEHUN:
a) meromom Kpawmepa, b) MaTpUUHBIM MeTOIOM
rT+dy— 2= 5 r+4y — 13z = =27
a) 22 + 3y + 2z = 2 b) { de+3y— 12z =-17
St — y =15 llz+ y+ 6z = 4

4. Pemutb cucTeMmbl MeToqoM ['aycca

3r1 —2x9 —dry “Hxry = 3
a) 201 —3x9 +x3 +dry = -3
1 +2x9 —4xry = -3

r1 —x9 —4r3 494 = 22

21 +7x9 +3x3 414 = 6
b) 3:131 —|—5£132 —|—2£133 —|—2£134 = 4
9:131 —|—4£132 +3 —|—7ZE4 = 2

3:131 —|—2£132 +3 —|—3ZE4 —|—5ZE5 =0
C) 6x1 +4ry +3x3 +dry +T7x5

91 +6x9 +5x3 +7x4 +925 =

3:131 —|—2£132 —|—4ZE4 —|—8ZE5 =0

5. HanTtu cobcTBeHHBIe 3HaYeHNS U COOCTBEHHBIE BEKTOPHLI MaTpHUL

41 7 —6 6
a) A= b) B=|2 3 2
-3 6 2 2 3



andAanvir, IN L

JInHeitnas anrebpa

. Brorumcnauts onpeneJInTesIn

9 9 _8 1 32 14
3 -1 -8 6 13 165
a) | 1 3 _1 _9 b) 20 =3 2
1 2 -5 —1 41 -2 3

. Hasitu matpunty X u3 ypaBaenus. CrenaTh IPOBEPKY

2 31 10
752 ]|1X=(01
1 31 10

. PemuThb cucTeMBl TUHENHBIX YpaBHEHUN:

a) meromom Kpawmepa, b) MaTpUUHBIM MeTOIOM

3z + y+2z=-10 r+5y+3z= 0

a) {dr+2y— z=15 b) 8r+by+ z=1
2z + 3z = -21 Sz —4y — 9z = —14
. Pemmts cuctemur meTomom ['aycca
3:131 —|—4£132 +3 —|—2£134 = -3
a) 31 +5x9 +3x3 +5r4 = —6
6x1 +8xr9 +xr3 +5r4 = —8
3r1 +5x9 +3z3 +7zy = -8
201 +x9 —x3 —314 = 2
b) 4x4 4+x3 —Try = 3
209 —3x3 Hx4 = 1
201 +3xy —4dry —2x4 = 3
1 +2x9 H4r3 —3x4 =0
C) 3r1 +5x9 +6x3 —4xry =0
4x1 +5x9 —2x3 +3x4 =0
31 +8x9 +24x3 —1924 =0

5. HanTtu cobcTBeHHBIe 3HaYeHNS U COOCTBEHHBIE BEKTOPHLI MaTpHUL

7 —6 6
4 -1 4
4 -2 5

b) B

bBapuaHT 1J



andAanvir, IN L DapHlaHT 4LY

JInHeitnas anrebpa

1. Broruumcnuthb onpeneJInTesIn

9 —17 3 —1 9 -5 3 —1
3 —10 3 —1 3 -7 3 —1
)01 70 6 11 96 7
0 -5 1 -3 4 -6 3 1

2. Haiitu maTpuity X u3 ypaBHenus. CrenaTh IPOBEPKY

1 2 1 0 0 4 14
-1 4 0| X=|-9 -24 -7 11
5 =9 —6 5 29 53 17
3. PemmTh cucTeMbl TUHEWHBIX YPaBHEHUN:
a) meromom Kpawmepa, b) MaTpUUHBIM MeTOIOM
3z —2y+ z=-18 r—Ty+ z= 0
a) 20 — y+ 3z =-11 b) { 6z —3y— z=14
dr + 2y — 2z = —23 —2x — 8y +52=—-14

4. Pemutb cucTeMmbl MeToqoM ['aycca

2x1 +5x9 H4dr3 x4 = 20
a) T —|—3£132 —|—2£133 x4 11
2:131 —|—10£132 —|—9£133 —|—9ZE4 40
3r;1 +8xs +9x3 +2x4 = 37

3:131 —|—2£132 —|—2£133 —|—2£134 =
2:131 —|—3£132 —|—2£133 —|—5ZE4
b) 921 +x9 +4x3 —dzy
2:131 —|—2£132 —|—3£133 —|—4ZE4
Try —x9 —+6x3 —x4 =

I
- Ot W b

1 +3z9 +2x3 +2x4 +5x5 =0
201 +2x9 +3x3 +2x4 +5x5 =0
3:131 +x9 +I3 —|—2£134 —|—2£135 =0
r1 +T9 —x3 +x4 =0

)

5. HaliTtu cobcTBeHHBIe 3HaUeHNS U COOCTBEHHBIE BEKTOPHI MATPUIL
21 -1

@A:(ii) H B=|12 -1
00 1



andAanvir, IN L DapHlaHT 41

JInHeitnas anrebpa

1. Broruumcnuthb onpeneJInTesIn

1 -5 3 1 1 3 2 3
3 91 1 9 8 92 8§
a) |1 _1 9 1 1 o 4 1
9 31 2 —9 —4 -3 —6

2. Haiitu maTpuity X u3 ypaBHenus. CrenaTh IPOBEPKY

5 8 —4 11 -22 29
6 9 -5 | X = 9 —27 32
4 7 -3 13 —17 26
3. PemmTh cucTeMbl TUHEWHBIX YPaBHEHUN:
a) meromom Kpawmepa, b) MaTpUUHBIM MeTOIOM
6z —2y+ z=—1 dy +52 = 3
a) {4z —Ty+2z=-11 b) r+2y+6z=-5
r— y—+5z=22 —z+ y+ z= 4

4. Pemutb cucTeMmbl MeToqoM ['aycca

2:131 —|—3£132 —|—11£133 —|—5ZE4 = 2
a) T +x9 —|—5£133 —|—2£134 = 1
201 +x9 +3r3 +2x4 = -3
r1 +x9 +3r3 +4ry = -3
209 +3x3 —x4 = 4
b) xr1 +T7x9 +6x3 = &
2r1 +8x9 +Tx3 +2x4 = 15
21 +6x9 +4xs = 8

1 +3xz9 +3xr3 +2z¢4 +6x25 =0
c) s x1 —xy —2x3 —3z5 =0
1 +1lxy +7x3 +6z4 +18x5 =0

5. HanTtu cobcTBeHHBIe 3HaYeHNS U COOCTBEHHBIE BEKTOPHLI MaTpHUL

6 1 —1
@14:(_?'§) b) B=|2 5 -2
1 -1 4



A ANVIE

IN L

JInHeitnas anrebpa

bBapUuaHT L4

1. Broruumcnuthb onpeneJInTesIn

a)

2
3
1
2

3 1 5
4 6 7
-1 -3 -1
3 9 2

1 -3 2 1
3 41 [X=]|3
2 53 2

a) meromom Kpawmepa,

z+5y+32=10

PemuTh cucTeMBbl TMHENHBIX YpaBHEHUN:

2
1
2
0

-1 3 -4
0 -1 O
I 1 -1
I -1 5

5 —d
10 0
9 -7

Haiitu matpuity X u3 ypaHenus. CrmenaTh MIPOBEPKY

b) MaTpUUHBIM MeTOIOM

2 — y— z=14

=10

20
11
—12

a) 2z — y+ 2z =12 b) r+4y+3z2=-7
r—4y— 2= 4 2z + 6y
4. Pemutb cucTeMmbl MeToqoM ['aycca
r1 +xr9 +x3 +x4 +IT5 = 1
] +x3 +x4 +x5 = -3
a) z1 +zo +x3 +14 = 0
r1 +x9 +I3 +x5 = 3
T, +x9 +x4 +x5 = —2
6:131 —|—3£132 —|—14£133 —2:134 +x5 =
20331 —|—5£132 —|—10£133 —|—4ZE4 —|—11£135 =
b) 13331 —|—4£132 —|—12£133 x4 —|—6ZE5 =
4x1 +Txy +46x3 —1224 —Tzy =
r1 —2x9 —16x3 +5x4 Hdzy =
C) dr1 —8xy +3xr3 +3x4 =0
41 —6x9 +2x3 +x4 =0

5. HanTtu cobcTBeHHBIe 3HaYeHNS U COOCTBEHHBIE BEKTOPHLI MaTpHUL

0

@A:(éi) b) B = ?

-1

4 -1



andAanvir, IN L DapHlaHT 4LJ

JInHeitnas anrebpa

1. Broruumcnuthb onpeneJInTesIn

1 -1 4 1 9 311 5
9 3 2 3 1 1 5 2
o) |1 3 _5 4 ) 13 9 g4
0 1 2 -1 3 -1 19

2. Haiitu maTpuity X u3 ypaBHenus. CrenaTh IPOBEPKY

HREEEIN )

3. PemmTh cucTeMbl TUHEWHBIX YPaBHEHUN:

a) meromom Kpawmepa, b) MaTpUUHBIM MeTOIOM
dr+2y — z2=-3 6z — y+ z=—11
a) r—4y+ z=11 b) { 3z +2y—4z=13
—2x+3y— 2=-10 r—y— 2= 0

4. Pemutb cucTeMmbl MeToqoM ['aycca

201 +3x9 +4x3 +5x4 = 30
31 +3x9 +4r3 +5r4 = 34
4:131 —|—4£132 —|—4£133 —|—5ZE4 = 41
] +x9 +x3 +T4 = 10

a)

3:131 +x9 4T3 —|—2£134 = -2
b) 5T +2x3 +5xr4 = —2
6x1 +x9 +dry +T7ry = —4
2:131 +x9 —|—2£133 —|—2£134 = -2

T —|—3£132 —|—4£133 +xr4 = 0
c) | 2z; +2z9 +3z3 +x4 =0
3r1 +3x9 +4zr3 +x4 =0

5. HanTtu cobcTBeHHBIe 3HaYeHNS U COOCTBEHHBIE BEKTOPHLI MaTpHUL

3 0 0
a)A:(_;_f) b) B=|1 2 -1

I -1 2



andAanvir, IN L

JInneitnaa anrebpa

bBapuaHT LT

1. Broruumcnuthb onpeneJInTesIn

2

OO = =
O N O W

1
a) 5
1

2. Haiitu maTpuity X u3 ypaBHenus. CrenaTh IPOBEPKY

1
2
0

W O =~ W

2 0
5 —2
-2 5

10
X=(01
01

DO OO W~ O

2
—1

4 —

3

o~ O

3. PemmTh cucTeMbl TUHEWHBIX YPaBHEHUN:
b) MaTpUUHBIM MeTOIOM

a) meromom Kpawmepa,

2z — y+ 62

=25

a) { 3z+2y+4z=12
r— y+3z2=14

b)

4. Pemutb cucTeMmbl MeToqoM ['aycca

3:131
L1
2:131

a)

4:131

L1

+4z9
+7CE2
+x9
—3:132

+4z9
+x9
+2x9
+3CE2

+4z9
+2x9
+6CE2
+2x9

—|—2£133
+x3
+3£133
—|—4£133

+x3
+x3
+x3
—2:133

+6£133
+3£133
+9£133
+3£133

— N~ W

oo W

—z+2y+32=13
Sz — y+4z= 2

x + 3y

TI4 =
+z4
+5CE4
+6CE4 =

+3CE4 =
+4zy4
+z4
+2z4 =

+xry = 0
+xry = 0
—T4 = 0
‘|‘5ZE4 =0

= —6

5. HanTtu cobcTBeHHBIe 3HaYeHNS U COOCTBEHHBIE BEKTOPHLI MaTpHUL

4 2
“)A:(1 3

|

b) B

7T —4 =2

=| -2
0

5
0

—2

9



andAanvir, IN L DapHlaHT 4LJ

JInneitnaa anrebpa

. Brorumcnauts onpeneJInTesIn

5 -3 2 1 9 -1 8 1
1 -1 4 —3 1 25 -2
o) |y 1 3 4 ) 11 19 3
3 0 2 4 9 _1 4 3

. Hasitu matpunty X u3 ypaBaenus. CrenaTh IPOBEPKY

2 11 7

4 -1 3 [ X = 1

8 =3 6 —2

. PemuThb cucTeMBl TUHENHBIX YpaBHEHUN:
a) meromom Kpawmepa, b) MaTpUUHBIM MeTOIOM

r+3y+3z=1 r+ y+22=-1
a) 2z + 3y + 5z =2 b) 20 — y+2z=-4
3z +5y+8z=3 dr + y+ 4z = -2

. Pemmts cuctemur meTomom ['aycca

9 +T3 +T4 = 1
Tq —Ir3 —Ty4 = 2
a) T, +x9 —x4 = 3
r1 +x9 +I3 = 4
2:131 —|—2£133 —|—2£135 = 1
b) To +4 =0
2:131 +x9 —|—2£134 +x5 = 1
3:132 +3ZE4 =0
2:131 +3 —|—3ZE4 —I5 =0
C) r1 Hx9 —x4 +x5 =0
—2x9 +x3 +dry —3x5 =0
xr1 —3x9 +2x3 494 —5x5 =10

5. HanTtu cobcTBeHHBIe 3HaYeHNS U COOCTBEHHBIE BEKTOPHLI MaTpHUL

79 -2
a)A:(31) b) B=| 4
2 4 0



andAanvir, IN L DapHlaHT 4LV

JInneitnaa anrebpa

1. Broruumcnuthb onpeneJInTesIn

1 -1 4 1 -2 -1 2
2 3 2 3 — 1 -2 1
D1 35 4 b) -1 3 2
1 2 -1 1 1 -1
2. Haittu matpuity X u3 ypaBHenus. CrenaThb
TIPOBEPKY.
02 3 1 -1 0
-1 1 -1 |X= 2 11
1 2 =2 -1 3 2
3. PemmTs cucTeMbl TMHEWHBIX ypaBHEHUN
a) meromom Kpawmepa, b) MaTpUUYHBIM MeTOIOM
3z —by+ z2=29 r+4y — 13z = =27
a) r+4y— z=-6 b) 3x— y+ z=10
3+ y—3z2=15 122 + 5y — 72z = —23
4. Pemutb cucTeMmbl MeToqoM ['aycca
1 +2x9 —3r3 +4ry —x5 = -1
201 —xo H3r3 —4xry +2x5 = 8
a)  3z; +zy —wz3 +2z4 —zy = 3
4:131 —|—3£132 —|—4£133 —|—2£134 —|—2£135 = -2
r1 —x9 —x3 H2r4y —3z5 = -3
r1 —Ty 4T3 —x4 = —2
b) 1 +2x9 —2x3 —x4 = =D
201 —x9 —3x3 +2x4 = -1
1 +2x9 +3x3 —6x4 = —10

201 —x9 +3r3 —2x4 —4x5 =0
c) { dzy —2z9 +bzry +xy —Tzs =0
201 —x9 +xr3 +8xy —2x5 =0

5. HanTtu cobcTBeHHBIe 3HaYeHNS U COOCTBEHHBIE BEKTOPHLI MaTpPHUI.

9 —6 —6
a) A= A0 b) B=| -2 5 =2
-2 T —2 2 -13



